

КОГДА ГОДЫ НЕ СТАРЯТ

**СЕГОДНЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ
80 ЛЕТ КИНЕШЕМСКОМУ
ДРАМАТИЧЕСКОМУ
ТЕАТРУ**

Сегодня в Кинешме праздник — день рождения драматического театра им. А. Н. Островского. Ему исполняется 80 лет. Все эти годы творческий коллектив бережно хранит верность заветам русского реализма, является крупным культурным центром города на Волге, проводит большую работу по эстетическому воспитанию трудящихся.

Свое восьмидесятилетие театр встречает помолодевшим — в новом красивом здании, которое стало гордостью кинешемцев. В нем созданы все условия для плодотворной работы актеров, все удобства для зрителей.

Издавна и по праву Кинешемский театр называют «Домом Островского». Не только потому, что он носит имя великого русского драматурга. За восемьдесят лет на старейшей сцене области поставлены едва ли не все пьесы Александра Николаевича. И каждый сезон по традиции начинается премьерой одного из произведений Островского.

Глубоко символично, что крепкая дружба связывает кинешемцев с прославленным столичным Малым театром. Сегодня своих друзей будет приветствовать делегация актеров из Москвы.

Поздравить творческий коллектив с юбилеем соберутся партийные, советские, профсоюзные, комсомольские работники, представители промышленных предприятий города, Всероссийского театрального общества, работники областного управления культуры, артисты из Иванова.

Участники юбилейного праздника просмотрят большой концерт, в котором вместе с кинешемскими артистами примут участие гости — артисты Малого театра.

А. АЛОВА.